

决战卢塞尔

——卡塔尔世界杯决赛前瞻

□新华社记者 王浩明 韦骅 岳东兴

新华社多哈12月16日电 2022年12月18日,多哈当地时间18:00,北纬25度42分,东经51度49分,这将是一个载入史册并被亿万人长久记忆的时空坐标。

此前历经28天、63场比赛皆为序章,卢塞尔体育场将迎来卡塔尔世界杯的终局之战——法国队迎战阿根廷队。

这是一场荣耀之战。

法国队和阿根廷队的战袍都绣着两颗星。世界杯历史上,阿根廷队在1978年和1986年二度捧杯,法国队则在1998年和2018年两次折桂。获胜的一方将率先摘下第三颗星,完成仅次于五星巴西、四星德国和意大利的“三星”荣耀。

这是一场王座之战。

梅西,足球巨星,没有人可以否认他在球场上的技术乃至艺术造诣空前,然而几乎横扫一切个人荣誉的他名后的“球王”二字仍然被很多人拒绝接受。所有人都把他和马拉多纳进行对比,2014年的马拉卡纳决战,阿根廷队倒在德国战车车轮下,梅西注视大力神杯的画面,在此后多年被屡屡提及,成为抽打阿根廷人心灵的鞭子。

而这次,似乎一切都显得那么不一样。此前在世界杯淘汰赛没有打入一粒进球的梅西,已经数次挽狂澜于既倒,拯救阿根廷队于水火之中,他的眼中开始露出让对手胆寒的霸气。梅西独缺一个世界杯冠军,阿根廷全队都想成全他,他也想成全阿根廷全队。

四年前的俄罗斯,姆巴佩已经帮助法国队捧起了大力神杯;四年后的卡塔尔,他继续大放光芒。如今,他突破的犀利丝毫不减,成熟与稳重却更胜三分,“新一代球王”呼之欲出。对法国人来说,梅西的眼泪,就是他“封王”的最好祭品。

这是一场金靴之战。

梅西和姆巴佩在此前的6场比赛中打入5个球,在本届世界杯射手榜上并驾齐驱。从开赛起,双方就在射手榜上缠斗。然

而,姆巴佩最近连续两场比赛没有进球,梅西则最近连续两场破网。战至终章,“金靴”悬念依旧。

这是一场卫冕之战。

依靠让人信服的表现击碎了卫冕冠军魔咒的高卢雄鸡,正在向60年来的“无人区”发起最后冲刺——自1962年巴西队成功卫冕世界杯冠军以来,还没有球队能够复刻这一成就。60年一甲子,又来到了壬寅年,法国队期待实现这一壮举。

通向卢塞尔之路,有人平坦,有人崎岖。

深陷伤病潮的法国队一开始并不被看好,在世界杯开幕前不到24小时,新科金球奖得主本泽马“伤离别”,让法国队的世界杯之旅开局有些许悲情。然而,高卢雄鸡凯歌高奏,前两场比赛全胜,成为第一个出线的球队,只是在无关紧要的小组赛第三场输给了突尼斯队。三场淘汰赛,3:1战胜波兰队,2:1力克英格兰队,2:0击败摩洛哥队,法国队全部在90分钟内解决战斗,是四强中唯一没有经历加时赛的球队。

相比法国队,阿根廷队通向卢塞尔之路并非一帆风顺。首战输给沙特阿拉伯队,让阿根廷球迷痛哭流涕,不少人甚至认为阿根廷队将无缘小组出线,不少媒体已经开始准备阿根廷队出局、梅西告别世界杯的稿件。在此之后,“潘帕斯雄鹰”却展开双翼,以非凡的仰角冲向“天王山”。

2:0击败墨西哥队稳住阵脚,2:0完胜波兰队昂首出线,2:1淘汰澳大利亚队进入八强,与荷兰队鏖战120分钟后点球大战获胜挺进半决赛,兵不血刃3:0完胜克罗地亚队——“开门黑”之后的阿根廷队表现越来越好,这让人想起了2010年的西班牙队。“斗牛军团”在南非输掉首场比赛后,一路凯歌高奏直至夺冠。阿根廷队期待复制这一神迹。

决战之前,法国队仍然受到了伤病的困扰,三名球员高挂免战牌。但一个让人大呼意外的名字却在此时浮现,本泽马的恢复超出预期,皇家马德里俱乐部已



新华社发 王威 作

经放话——本泽马即刻就能飞往卡塔尔。在半决赛后的新闻发布会上,当记者问到本泽马是否将在决赛回归的问题,法国队主帅德尚拒绝回答,但脸上的表情却耐人寻味。

当本泽马在世界杯开幕前临阵受伤,德尚却放弃更换球员的机会,似乎埋下了一个伟大故事的伏笔。金球先生的回归,现在来看更像是一颗“烟雾弹”,用以迷惑阿根廷队的排兵布阵,冲击阿根廷球员的心理防线。但如果本泽马真能在决赛中“空降卢塞尔”,无论他是否上场,可能都将对法国队起到不可估量的激励作用。

冠军决赛前一天的17日,三四名决赛将在哈里发体育场上演,由摩洛哥队迎战克罗地亚队。这场比赛绝非鸡肋之战。

摩洛哥人口不足4000万,却能让世界杯的每场比赛都变成自己的主场,闯进四强的他们已经创造了非洲足球的历史。而从1998年世界杯开始,克罗地亚队就延续着自己只要进淘汰赛必进四强的神奇。

四年前,俄罗斯世界杯上,克罗地亚队一路杀进冠军决赛;四年后,克罗地亚狂想曲依旧在多哈上空响彻云霄。这场季军决赛,或将是37岁的球队核心莫德里奇的世界杯最后一战。“魔笛”绝响,举世倾听。

广告

拍卖公告

本院于2023年1月15日10时至2023年1月16日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物:

盐城市区人民南路31号圣华时代嘉园(圣华雍翠园)地下车库1幢636个地下车库。

二、议价均7万元,起拍价均5.6万元,保证金均1.12万元,增价幅度均0.112万元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院
2022年12月16日

广告

出租公告

我单位现有一处门面房、两处住宅拟公开对外出租,租赁期限一年,此房出租采取竞标方式,价高者得租。拟出租房产分别位于:1.位于盐城市通榆南路21号1幢北侧三间门面房,面积174.77平方米,参考租金75000元/年;2.位于东台市红兰花园9号楼601室的住宅及车库,面积88.72平方米,参考租金6300元/年;3.位于东台市红兰花园9号楼606室的住宅及车库,面积88.72平方米,参考租金9000元/年。

有意承租者请于12月21日前携带身份证及复印件,到中国银行盐城分行10楼办公室报名。

咨询电话:15905105978

13805118341

中国银行股份有限公司盐城分行
2022年12月17日

公益广告

“罩”顾自己 保护他人

